

Признание заслуг

Настоятельница Свято-Троицкого монастыря в Гватемале Матушка Инес Айау Гарсиа стала Почетным доктором РГГУ.

Открывая торжественное заседание по этому поводу, ректор РГГУ, чл.-корр. РАН Ефим Иосифович Пивовар представил гостью и подчеркнул, что она оказала университету неоценимую помощь в ходе исследований, проводимых Центром им. Юрия Кнорозова. Благодаря подвижнической деятельности монахини русская культура и русский язык получили широкое



А.Фурсенко, Э.Менесес, Г.Ершова, Е.Пивовар и Мадре Инес на церемонии награждения (фото Т.Корнильевой)

распространение на территории Гватемалы. Это не первая российская награда Матушки Инес — она уже является кавалером Ордена Дружбы России.

Помощник Президента Российской Федерации по науке и образованию, Андрей Александрович Фурсенко отметил огромные заслуги награжденной в укреплении отношений между Россией и Гватемалой. По его словам, российское правительство прилагает все усилия, чтобы эти отношения плодотворно развивались. Посол Республики Гватемала в РФ Герберт Эстуардо Менесес Коронадо поблагодарил руководство университета за признание трудов его соотечественницы. Во время награждения было зачитано поздравление Министра иностранных дел Российской Федерации Сергея Викторовича Лаврова.

Заместитель руководителя Россотрудничества Александр Васильевич Радьков выразил огромную признательность Матушке Инес за все ее усилия и отметил важность ее деятельности по продвижению гуманитарных ценностей.

Сама Матушка Инес поблагодарила руководство университета за оказанную ей честь и рассказала об истории своего сотрудничества с Россией. По ее словам, труды Кнорозова имеют для гватемальцев огромную ценность, и она старается распространить его наследие на территории всей Месоамерики. Русская культура также представляет для гватемальцев большой интерес: воспитанники Мадре Инесс изучают русский язык наравне с иероглификой майя. Монахиня отметила особые заслуги директора Месоамериканского центра им. Ю.Кнорозова РГГУ проф. Галины Гавриловны Ершовой в совместной работе российских и гватемальских ученых.